

СТАЛИНСКИЙ ПУТЬ

Орган Тайгинского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

32 (3201) | Воскресенье, 14 марта 1954 г. | Цена 15 коп.

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Сегодня большой всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет СССР, день торжества советского демократизма.

Это знаменательное событие наша страна встречает в расцвете своих сил, в условиях борьбы за выполнение намеченных партией и правительством мер круто подъёма благосостояния строителей коммунистического общества.

Советские люди демонстрируют сегодня могучую жизненную силу народного блока коммунистов и беспартийных, тесное сплочение рабочих, колхозников и интеллигентов вокруг Коммунистической партии, её Центрального Комитета, вокруг Советского правительства.

Голосуя за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, избиратели тем самым выражают своё полное одобрение политике партии, направленной на то, чтобы наша Родина и впредь была могущественной и непобедимой, чтобы люди нашими жили день ото дня всё лучше и краше.

В обращении ЦК КПСС ко всем избирателям говорится: «Мы строим и расширяем заводы, фабрики, электрические станции, прокладываем новые железнодорожные магистрали, укрепляем колхозы, оснащаем сельское хозяйство новейшей, самой передовой техникой, вкладываем во всё это огромные средства для того, в конечном счёте, чтобы рабочим, колхозникам, интеллигентам — всем советским людям лучше жилось, чтобы материальное благосостояние и культурный уровень нашего народа повышались год от года, день ото дня».

Благо народа — есть высший закон Коммунистической партии. Вот почему трудящиеся нашей необъятной Родины, голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, единодушно одобряют политику партии как во внутренних, так и в международных делах.

Наши народ под руководством Коммунистической партии добил-

ся огромных успехов на всех участках коммунистического строительства. Отправляясь на избирательные участки, рабочие и служащие предприятий и учреждений города Тайги, как и все советские люди, мысленно подводят итоги своего героического труда, демонстрируют вепреклонную волю и впредь работать так, чтобы страна наша становилась всё богаче, чтобы каждый советский человек жил в полном достатке.

Многие предприятия города встретили день выборов досрочным завершением производственной программы, выполнением обязательств, взятых коллективами в честь всенародного праздника. Сегодня рапортуют Родине о выполнении квартального плана коллективы цеха среднего ремонта паровозного депо, артели «Красный швейник», маслозавода и других предприятий города.

Подводя итоги сделанному, наши люди не собираются почивать на лаврах. Они с новой силой разжигают пламя социалистического соревнования, борются за резкое улучшение работы на всех участках хозяйственного и культурного строительства, за создание в стране обилия предметов народного потребления. В этой благородной борьбе трудящиеся принимают все меры к тому, чтобы быстрее ликвидировать имеющиеся в нашей работе недостатки, направить все усилия на претворение в жизнь поставленных партией и правительством задач.

Товарищи избиратели!

Дружным голосованием за лучших сынов нашей Родины Василия Фёдоровича Савельева и Ивана Александровича Бенедиктова продемонстрируем свою любовь и преданность Коммунистической партии, её Центральному Комитету, Советскому правительству.

Не должно быть ни одного избирателя, который не исполнил бы свой гражданский долг, не проголосовал бы за народных кандидатов Василия Фёдоровича Савельева и Ивана Александровича Бенедиктова.

Все на выборы!

**Председателю Центрального Комитета Социалистической Единой Партии Германии
Премьер-Министру Германской Демократической Республики товарищу ОТОТО ГРОТЕВОЛЮ**

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза и Совет Министров Союза ССР в день Вашего 60-летия шлют Вам — одному из виднейших организаторов и руководителей Социалистической Единой Партии и рабочего класса Германии — братский привет и пожелание доброго здоровья.

Желаем Вам дальнейших успехов в строительстве Германской Демократической Республики, являющейся надёжным оплотом миролюбивых сил германского народа, в борьбе за жизненные интересы трудящихся Германии, за единство Германии на миролюбивых и демократических основах, за дело укрепления мира и безопасности народов.

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза. Совет Министров Союза ССР.

Сегодня избиратели Тайги вместе со всем советским народом осуществляют великое право, предоставленное Конституцией СССР, ещё теснее сплачивают свои ряды вокруг родной Коммунистической партии и Советского правительства.

ДЕНЬ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

воскресенье

14
МАРТА

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

Рапорты трудовых побед

Достижения коллектива

С большой радостью встретили трудящиеся подъёмного цеха Тайгинского паровозного депо всенародный праздник — день выборов в Верховный Совет СССР.

Цех является передовым в коллективе. Выборы в Верховный Совет СССР мастеровые встретили большой производственной победой. На полмесяца раньше срока выполнен квартальный план по среднему ремонту локо-

мотивов. Простой паровозов в ремонте снижен до 1,7 суток.

В канун праздника рабочие выпустили из подъёмного ремонта один паровоз сверх задания. Достигнута большая экономия государственных средств, в значительной мере повысилась производительность труда, улучшилось качество ремонта.

Л. ШМАКОВ,
председатель местного комитета паровозного депо.

УСПЕХИ СТАНЦИОННИКОВ

Как и вся многомиллионная армия советских железнодорожников, самоотверженно трудились в честь дня выборов в Верховный Совет тайгинские станционники. Успешно выполнены обязательства, взятые коллективом станции по погрузке. С 3 марта все грузы отправляются сверх квартального плана. На 27 процентов перекрыто обязательство по снижению общего простоя вагонов.

Сверхплановая продукция

Достойными делами встретил коллектив маслозавода день выборов в Верховный Совет СССР. Отдавая свои голоса за достойных кандидатов в депутаты В. Ф. Савельева и И. А. Бенедиктова, мы рапортует, что квартальный план по производству цельномолочной продукции перевыполнен. Сверх

плана для потребителей города выработано 26 тонн молока, кефира, сырков, сметаны, творога и других продуктов.

Замечательно трудился в дни предвыборной вахты коллектив во главе с мастером производственного процесса т. Устиновой.

Н. НАЗАРОВ,
директор маслозавода.

В ПЕРВЫХ РЯДАХ

Велик сибирский путь. На тысячи километров тянется он от сердца нашей Родины — Москвы до берегов Тихого океана.

Днём и ночью, в лютые сибирские морозы, в сильные метели непрерывным потоком движутся поезда с грузами для народного хозяйства.

В нашей стране первоклассный железнодорожный транспорт. Всё его многоотраслевое хозяйство обслуживают люди великой армии железнодорожников.

В передовых рядах борцов за образцовое выполнение задач, поставленных партией и правительством перед железнодорожниками, идут путейцы Тайгинской дистанции.

Славные имена многих тружеников известны далеко за пределами нашего отделения. Одним из первых проявил инициативу в оздоровлении путевого хозяйства станции Тайга бригадир т. Проваленко. Ещё летом прошлого года бригада привела путь в отличное состояние, своими силами без затраты государственных средств она реставрировала и поставила в путь сотни накладок, противогонов.

Сейчас т. Проваленко, как передовой бригадир, выдвинут дорожным мастером. Его околоток является одним из передовых на ди-

станции. Состояние пути и стрелок признано отличным.

Много труда и энергии вложил в дело оздоровления путевого хозяйства коллектив 2-го околотка во главе с дорожным мастером т. Коротеевым. Этот цех является передовым на дистанции. Готовясь к встрече всенародного

праздника — дня выборов в Верховный Совет СССР, рабочие почти на 15 процентов перевыполнили задание по планово-предупредительному ремонту пути, высококачественно отремонтировали все стрелки. Машинисты могут уверенно водить поезда на высоких скоростях. Путь на околотке Коротеева отличный.

Инициатива и смекша передовых людей способствуют решению больших и малых задач. Когда на одном из участков появилось много выплесков, отрясённых шпал и других неисправностей пути, путевой обходчик т. Балахин принял заявление бригадирам: «Дальше так дело не пойдёт. Путевые обходчики помогут бригаде». В первое же дежурство он сам отремонтировал 4 стыка, а за 10 дней на его счёту их стало 12. Почин нашёл отклик среди путевых обходчиков дистанции. Тов. Балахин рассказал обходчикам о своём методе. Вскоре путевые обходчики тт. Пушкарёв, Лузина, Мош-

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

Готовясь к всенародному празднику — дню выборов в Верховный Совет СССР, коллектив артели «Красный швейник» брал обязательство досрочно выполнить производственный план первого квартала.

Сегодня мы рапортуем о своих успехах. Квартальное производственное задание выполнено на 125,3 процента.

В борьбе за план особенно отличились мастера тт. Носонова, Целуева, Корабельникова и многие другие. В число передовых вышли портновский и белошвейные цехи, которыми руководят тт. Шевкунов и Морозовская. Рабочие этих цехов выполнили февральский план досрочно.

Е. САЗОНОВА,
председатель правления артели «Красный швейник».

ДОСРОЧНО

Готовясь к всенародному празднику, мы взяли обязательство досрочно выполнить февральский план. Сегодня рапортуем о выполнении принятых обязательств. С поставленными задачами коллектив справился.

Досрочно выполнил февральский план товарооборота магазин № 6. Хорошо трудятся работники магазинов №№ 1, 20. За отличное обслуживание покупателей 8 лучших работников прилавка занесены на доску почета.

А. ШОКУРОВ,
секретарь парторганизации
отделения Юргинторга.

кин и многие другие горячо взялись за дело. В течение нескольких дней удалось привести путь в хорошее состояние и отменить предупреждения больше чем на 5 километров. Поездам дан полный ход.

Ответственный экзамен держали путейцы, славно отражая настась сибирской зимы. В шеренгах передовых борцов особенно отличились механизаторы. Бригада снегоуборочной машины под руководством старшего механизатора т. Логунова за каждую смену совершила по 3—4 рейса сверх задания. Отлично несли службу рабочие 1, 3, 6 и других околотков дистанции. В итоге — поезда продвигались без задержек, чётко работала станция Тайга.

Сейчас у путейцев горячая пора. Полным ходом идет подготовка к пропуску весенних вод. Всюду кипит работа по открытию кюветов, нагорных каналов, приводят в порядок все средства водоподборбы.

Сегодня всенародный праздник. Путейцы встретили его досрочным выполнением плана по планово-предупредительному ремонту путей. В этот день они с гордостью голосуют за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных.

И. ГАВРИЛЕНКО.

ТОВАРИЩИ ИЗБИРАТЕЛИ! ЕДИНОДУШНО ГОЛОСУЙТЕ ЗА ВЕРНЫХ СЫНОВ РОДИНЫ

Савельева Василия Федоровича

выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР по Анжеро-Судженскому избирательному округу № 193 коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих шахт „Физкультурник“ и № 9-15 треста „Анжероуголь“, завода „Свет шахтёра“, Тайгинского паровозного депо, Яшкинского цементного завода, Юргинского строительно-монтажного треста, Судженской МТС Анжеро-Судженского района и Копыловской МТС Юргинского района, колхозниками сельхозартелей имени Сталина Татарского района, „Большевик“ Яшкинского района и „Авангард“ Юргинского района.



Товарищ Савельев Василий Фёдорович родился в 1907 году в селе Берикуль Марининского района в семье крестьянина-середняка. В 1914 году семья Савельевых переехала в посёлок Анжерка, ныне город Анжеро-Судженск Кемеровской области. Здесь он в 1923 году заканчивает сельскую школу.

С 1924 года тов. Савельев В. Ф. работает в угольной промышленности Кузбасса забойщиком, бригадиром проходчиков, сначала на шахте № 1, затем на шахтах № 9-15 и «Физкультурник» треста «Анжероуголь».

С 1946 года он состоит членом Коммунистической партии Советского Союза.

Шахтёры Кузнецкого бассейна знают тов. Савельева В. Ф. как старого кадрового рабочего угольной промышленности, неутомимого труженика, изо дня в день показывающего образцы самоотверженного труда.

Тов. Савельев В. Ф. принимает активное участие в общественно-политической жизни. На протяжении ряда

лет он избирается членом Анжеро-Судженского горкома Коммунистической партии Советского Союза.

Свой многолетний опыт и хорошее знание горняцкой профессии тов. Савельев В. Ф. охотно и умело передаёт молодым рабочим.

За трудовую доблесть и безупречную долголетнюю работу в угольной промышленности тов. Савельев В. Ф. удостоен звания «Почётный шахтёр», награждён орденом Ленина, медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.» и значком «Отличник социалистического соревнования».

Товарищ Савельев Василий Фёдорович — славный представитель нашего германского рабочего класса, достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

Товарищи избиратели!
Голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — товарища САВЕЛЬЕВА Василия Фёдоровича!

Бенедиктова Ивана Александровича

выдвинутого кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Новосибирскому избирательному округу РСФСР № 23 общими собраниями коллективов Кемеровского азотно-турового завода, Алтайского сахарного комбината Алтайского края, Горбуновской МТС Куйбышевского района Новосибирской области, Мазуровского совхоза Кемеровского района Кемеровской области, общими собраниями колхозников сельхозартелей имени Сталина Татарского района Новосибирской области, имени Кирова Троицкого района Алтайского края, общим собранием студентов, профессоров, преподавателей, рабочих и служащих Новосибирского сельскохозяйственного института.



Товарищ Бенедиктов Иван Александрович родился в апреле 1902 года в селе Новая Вичуга Ивановской области в семье сельского почтового служащего.

Трудовой путь Иван Александрович Бенедиктов начал в пятнадцатилетнем возрасте чернорабочим на Вичугской текстильной фабрике.

В 1920 году тов. Бенедиктов И. А. поступил на рабфак, после окончания которого с 1923 года учился в Сельскохозяйственной Академии имени Тимирязева. Окончив в 1927 году экономический факультет Сельскохозяйственной Академии имени Тимирязева, тов. Бенедиктов И. А. работает агрономом-экономистом в Наркомземе и Колхозцентре Узбекской ССР.

С 1930 года тов. Бенедиктов И. А. состоит членом Коммунистической партии Советского Союза.

В 1930—1931 годах Иван Александрович Бенедиктов служил в рядах Советской Армии красноармейцем, а затем политруком батареи. После демобилизации из армии тов. Бенедиктов И. А. работал заместителем директора и ди-

ректором Московского областного треста овощеводческих совхозов.

В 1937 году тов. Бенедиктов И. А. был назначен Народным комиссаром совхозов РСФСР, а затем заместителем председателя Совнаркома РСФСР. С апреля 1938 года по март 1953 года тов. Бенедиктов И. А. работает первым заместителем Народного комиссара земеделия СССР, Народным комиссаром, а затем Министром сельского хозяйства СССР.

В марте 1953 года тов. Бенедиктов И. А. назначается чрезвычайным и полномочным послом Советского Союза в Индии, а в августе 1953 года по решению правительства он возвращается на пост Министра сельского хозяйства СССР.

Тов. Бенедиктов Иван Александрович — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета СССР.

Товарищи избиратели!
Голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — товарища БЕНЕДИКТОВА Ивана Александровича!

В обстановке большого патриотического подъёма встречает Ленинский комсомол две знаменательные даты — выборы в Верховный Совет СССР и XII-й съезд комсомола. Комсомольцы и молодёжь нашего города, шагая в ногу со всей молодёжью страны, знаменуют эти даты новыми трудовыми успехами.

Претворяя в жизнь решения XIX съезда КПСС и постановления партии и правительства, комсомолцы и молодёжь Тайги активно участвуют в социалистическом соревновании, добиваются всё новых и новых производственных побед. В эти дни славно трудятся комсомольцы-паровозники.

В январе—феврале текущего года комсомольско-молодёжная колонна, руководимая машинистом-инструктором Анатолием Шевкуновым, провела 85 тяжеловесных поездов, в которых перевезено сверх плана 30.830 тонн груза.

Обсудив обращение передовых машинистов-стотысячников, колектив комсомольско-молодёжной колонны взял на себя обязательство

добиться всей колонной стотысячного про

бега локомотивов без подъёмного ремонта. Почин паровозников подхватывают другие комсомольские организации города.

Комсомольцы 3-й дистанции связи, включаясь в соревнование в честь выборов, брали на себя повышенные обязательства. Так комсомолец Дыбин обязался довести производительность труда до 150 процентов, с высоким качеством производить регулировку и ремонт аппаратуры. Бодистка-комсомолка Деменок решила передавать в час до 900 слов, а принимать не менее 2100. Слова комсомольцев не расходятся с делом.

Член ВЛКСМ Ворошилова очень быстро обслуживает абонентов. Её производительность труда составляет 270 процентов. Хорошо трудятся комсомольцы-связисты Скоринова, Богаченко, Орлов, Примак и другие.

С честью справились с обязательствами навстречу выборам комсомольцы вагонного депо. Сле-

Молодые патриоты

ций в счёт 1957 года, весовщик Ворошилова — инициатор уплотнённой погрузки грузов, дежурный по станции Гребенюк, применяющий быструю раскладку маршрутов, пилорамщик Илларионов, выполняющий норму на 280 процентов, слесарь-электрик Ельчанинов и много других простых юношей и девушек горят одним желанием — принести как можно больше пользы своей Отчизне.

Комсомольцы и молодёжь наше города горячо отклинулись на призыв Центрального Комитета Коммунистической партии об освоении целинных и залежных земель. Поддерживая инициативу московских комсомольцев, на имя городского комитета ВЛКСМ уже сейчас подано 76 заявлений от молодых рабочих самых различных специальностей. В заявлениях они просят направить их на самые трудные и ответственные участки работы.

«Прошу горком комсомола, пишет слесарь паровозного депо

Пырников, — направить меня на освоение целинных и залежных земель. Я оправдаю доверие партии и правительства».

23 комсомольца дорстрова во главе с секретарём комсомольской организации Сизовой изъявили желание участвовать в освоении целинных и залежных земель. Каждый день в горком комсомола приходят всё новые и новые юноши и девушки, чтобы получить путёвку для поездки на освоение целинных земель.

Сегодня, в день выборов в Верховный Совет СССР, единодушно голосуя за блок коммунистов и беспартийных, комсомольцы и молодёжь нашего города ещё раз продемонстрируют свою любовь и преданность Коммунистической партии, родному Советскому правительству. С большой радостью опустят они в урны бюллетени за дальнейший расцвет нашей Родины, за мир и счастье на земле.

Н. Крюкова,
секретарь городского комитета ВЛКСМ.

Избиратели горячо благодарят партию и правительство

За процветание Родины

Мне была поручена партийной организацией нашей технической школы почетная и ответственная работа агитатора среди населения по месту жительства. К этому поручению я отнесся со всей серьезностью. За время подготовки к выборам побывал на десятидворке 18 раз, ознакомил избирателей со всеми вопросами, которые они выдвигали передо мной. Кроме этого была оказана практическая помощь жителям, нуждающимся в оборудовании электропроводки. Такая, в частности, помощь была оказана избирательнице Феоктистой Екатерине Петровне, за что она горячо благодарила партию и правительство и заявила, что вместе

со всем народом будет единодушно голосовать за верных сынов нашей Родины — товарищ Савельева и Бенедиктова.

Со своей стороны мне хочется также выразить чувства советского человека. В годы Великой Отечественной войны, не жалея своей жизни, я беспощадно громил фашистскую нечисть, за что правительство удостоило меня звания Героя Советского Союза. В этот торжественный день заявляю, что буду и впредь всеми силами бороться за процветание нашей Родины за то, чтобы все советские люди жили еще лучше.

Герой Советского Союза
И. КАЛИНИН,
слушатель технической школы.

Вместе с партией

Летом этого года исполняется 45 лет с того дня, как я поступил работать на железнодорожный транспорт. Сегодня я вспомнил пройденный за эти годы жизненный путь. Тяжелым и безрадостным был он в старое дореволюционное время. И только при советской власти, когда все стало достоянием народа, я понастоящему познал, что такое жизнь.

В 1921 году я вступил в ряды Коммунистической партии. Принимаю активное участие в общественной жизни города. Неизгладимое впечатление в моей

памяти оставили те дни, когда Тайгинскую городскую партийную организацию я представлял на XV и XVI съездах Коммунистической партии Советского Союза.

Много сил и труда отдал я на благо нашего народа. Мне исполнилось 63 года, но я еще не собираюсь покидать производство. Буду и впредь своим трудом умножать могущество нашей прекрасной Советской страны. Сегодня я голосую за партию, за её Центральный Комитет, за Советское правительство.

М. ВРУБЛЕВСКИЙ,
токарь электростанции.

Радость труда

Я уже не впервыеучаствую в голосовании, но каждый раз, когда опускаю в урну бюллетени за достойных кандидатов в депутаты верховного органа власти нашей Родины, по-новому переживаю торжественное волнение и хочется оглянуться на пройденный путь, сравнив свою жизнь с далеким прошлым и с настоящей советской действительностью.

Половека тому назад я приехал в Сибирь. Поступил на железнодорожный транспорт. С горечью вспоминаются годы, проработанные до революции. Но настал светлый Октябрь, в корне изменилась жизнь нашего народа.

44 года я бесменно работаю на паровозе. За долголетнюю и безупречную работу на железнодорожном транспорте Советское правительство наградило меня орденом Ленина, орденом «Знак почета» и медалями. У меня в семье выросло 4 сына. Один из них отдал свою жизнь на фронте в борьбе с немецко-фашистскими оккупантами. Сражались на фронтах и другие два сына, которые сейчас работают, как и я, в родном паровозном депо. Самый младший служит в Военно-Морском флоте и зорко оберегает наши морские рубежи.

Пятый год идет, как мне назначена персональная пенсия по старости, но я попрежнему крепко держу регулятор локомотива и хочу поработать на благо нашей великой Отчизны, чтобы на трудовом посту вместе со всем со-

ветским народом строить светлое будущее — коммунизм.

Сегодня я, старый паровозник, с радостью отдаю свой голос за лучших всенародных кандидатов В. Ф. Савельева и И. А. Бенедиктова.

Т. СОКОЛОВ,
машинист паровозного депо.

Они завоевали первенство

В борьбе за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР среди водителей локомотивов лучших результатов в соревновании добились бригады пассажирского паровоза, где старшим машинистом И. Алексеев.

Ими сэкономлено 30.702 килограмма топлива, на 2,9 километра в час перевыполнена техниче-

ская скорость, среднесуточный пробег паровоза составил 312 километров.

По товарному парку первенство одержал коллектив паровоза № 3206 (старший машинист Фёдоров), сэкономивший 39.482 килограмма топлива и 1.269 рублей государственных средств по

Слава партии!

Город свой — частицу всей Отчизны, Необъятной, мирной и родной, Я сегодня необычным вижу В этот праздник радостный, большой.

Многолюдны улицы, и ветер В это утро кажется теплей, Личики румянит детям На руках счастливых матерей.

Слыши звуки задушевных песен, Алых флагов трепет на ветру. Я иду со всем народом вместе В избирательный участок по утру.

Бюллетень свой опускаю в урну За советский трудовой народ, За расцвет моей Отчизны бурный И за партию, ведущую вперед.

И тебе, великая, родная — Честь и совесть мира на земле, С кем идём вперед мы, побеждая, Слава, партия великая, тебе!

М. РУБИН,
нормировщик пункта технического осмотра.
г. Тайга.

Голосую за счастье

Нет жизни богаче и краше, Хоть шаг весь земной облети, Как в славном отечестве нашем Дружнее семье не найти.

Мы силы готовы устроить На благо родимой страны, Мирную жизнь хотим строить, Мы не желаем войны.

Лети, наша песня, свободно. Мы песню о счастье поём. День выборов стал всенародным, Торжественным, праздничным днем.

Чтоб жизнь расцветала ясно, Чтоб нашим растям городам, Свой голос за блок коммунистов И беспартийных отдали.

П. БУЛЬОН,
преподаватель школы № 32.
г. Тайга.

Настал долгожданный день

С большим волнением ожидала я того дня, когда буду пользоваться почетным правом советского гражданина, когда впервые я подойду к урне и опущу бюллетени за избранников народа.

И вот он наступил. Мне исполнилось 18 лет. С радостью голосую я сегодня за достойных кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР Василия Фёдоровича Савельева и Ивана Александровича Бенедиктова.

В нашей великой стране открыты все дороги для плодотворной учёбы и труда. Каждый юноша

и девушка может получить высшее образование, избрать любимую профессию. Всё это — результат постоянной заботы Коммунистической партии и правительства о советской молодёжи. Десятиклассники нашей школы на эту заботу отвечают отличной и хорошей учёбой.

Сегодня все мы, кому исполнилось 18 лет, от всей души голосуем за блок коммунистов и беспартийных, за нашу счастливую молодость, за великое будущее родной Отчизны.

Тамара ТЕСЛЮК,
ученица 10 класса «А»
33-й школы.

Великое право

В этот праздничный и светлый день хочется от всей души выразить благодарность Коммунистической партии и Советскому правительству за те великие права, которые предоставлены нашему народу самой демократической конституцией в мире — Конституцией страны социализма.

Я люблю свою Родину, хочу, чтобы она стала еще краше и могущественнее. Отдавая сегодня свой голос за кандидатов народа В. Ф. Савельева и И. А. Бенедиктова, я голосую за счастливую жизнь, за родное Советское правительство.

Е. КОЛЕНСИКОВА,
швея-мотористка швейной фабрики № 16.

С чувством гордости

Как радостно жить в стране Советов, где каждый человек опускает на себе неустанный заботу Коммунистической партии и Советского правительства.

Наша Родина день ото дня становится всё краше и могущественнее. Советские люди пользуются всеми благами. В единой братской семье они равны во всех отношениях.

У меня преклонный возраст. Больше 30 лет трудился на железнодорожном транспорте, отда

вая все силы на улучшение его работы. От путевого рабочего вырос до руководителя смены пасажирских работников. За свою трудовую деятельность имею только награды, благодарности, премии.

Сейчас я — пенсионер. Старость моя вполне обеспечена. Вместе с другими сегодня я с чувством гордости за любимую Родину опускаю избирательные бюллетени за наших достойных кандидатов в депутаты товарищей Савельева и Бенедиктова.

Пусть цветёт и крепнет страна Советов — оплот мира во всём мире!

Е. КИСЛЕНКО,
пенсионер.

Счастье матери

Сегодня всенародный праздник. Радуется весь советский народ за успехи нашей великой Родины. Сегодня мы избираем в высший орган Советского государства своих представителей.

В нашей стране предоставлены великие права всем гражданам. Женщина — мать — равноправная гражданка в нашей стране. Я имею 11 детей. Государство неустанно заботится о многодетных материах, оказывает им большую материальную помощь.

В конце прошлого года мне присвоили почётное звание «Мать-героиня». На своих детях я ежемесячно получаю от государства около 500 рублей. Дети мои растут здоровыми.

Сегодня я с радостью отдаю свой голос за наших кандидатов, буду голосовать за счастливую и радостную жизнь.

Н. ТИМОФЕЕВА,
мать-героиня.



Москва. Музей революции СССР на улице Горького.

Прессклише ТАСС.

День нашей Родины

Трудовые подарки — всенародному празднику

Металлурги, текстильщики, обувщики, железнодорожники, работники других отраслей народного хозяйства рапортуют о новых трудовых успехах, достигнутых в соревновании в честь выборов в Верховный Совет СССР.

Соревнуясь за достойную встречу дня выборов, сталевары второй мартеновской печи Чусовского металлургического завода (Молотовская область) тт. Казаков, Фасхутдинов и Фахразеев в марте сварили дополнительно к заданию более 500 тонн стали. В старомартеновском цехе сталеплавильщики печи № 3 тт. Шубников, Ковригин, Корсаков с начала месяца сварили дополнительно к плачу 332 тонны стали.

Рапортует об успешном выполнении предвыборных обязательств Киевская обувная фабрика № 4.

Её коллектив изготовил с начала года 41 тысячу пар обуви сверх плана.

Досрочно выполнил квартальный план коллектив Канибадамского консервного комбината имени Микояна (Таджикская ССР). Сверх квартального задания выработано фруктовых и овощных консервов и другой продукции на 3 миллиона рублей.

Коллектив Балтийской железной дороги, соревнуясь в честь выборов в Верховный Совет СССР, обязался в первом квартале привести несколько тысяч тяжеловесных составов. 12 марта железнодорожники выполнили это обязательство. Сверх весовой нормы перевезены грузы, для которых дополнительно понадобилось бы сформировать более тысячи поездов.

(ТАСС).

Первая тысяча молодых патриотов прибыла на Алтай

Около тысячи молодых патриотов из Москвы, Ленинграда, Горького, Краснодара и других городов страны прибыло на Алтай.

В тракторную бригаду Назаровской МТС Михайловского р-на, которую возглавляет знатный алтайский хлебороб Губин, влилось несколько московских комсомольцев.

Назаровской МТС предстоит нынешней весной поднять в колхозах более 8 тысяч гектаров зерновых и залежи и половину этой площади засеять яровой пшеницей. Станция получила более 30 новых дизельных машин «ДТ-54», «С-80». Бригада Губина, ознакомившись на месте с участками, подлежащими освоению, решила, что сможет вспахать 2700 гектаров за 10 дней, а сев провести за 4 дня.

Сибиряки и москвичи, работающие в бригаде Губина, приняли обязательство при отличном качестве обработки почвы выполнять сменные нормы не менее чем на 150 процентов.

Бригада обязалась вырастить на целине урожай по 18—20 центнеров с гектара и осенью собрать с новых земель 300 тысяч пудов хлеба.

(ТАСС).



В Государственном академическом Большом театре Союза ССР поставлен новый балет «Сказ о каменном цветке». Либретто составлено по мотивам уральских сказов И. Бажова. Музыка Сергея Прокофьева. Постановка за служения артиста РСФСР профессора Л.М. Лавровского.

На снимке: сцена из первого действия. Данила (заслуженный артист РСФСР и Украинской ССР В.А. Преображенский) и его невеста Катерина (народная артистка СССР Г.С. Уланова).

Прессклише ТАСС.

ОБЗОР СТИХОВ

С сердцем радостным в груди

У нашего народа существует замечательная традиция — отмечать всенародные праздники выдающимися трудовыми подарками.

Сегодня к избирательным урнам приходят железнодорожники, строители, швейники, пищевики, те учащиеся, которым исполнилось 18 лет, чтобы отдать свои голоса за лучших представителей передышимого блока коммунистов и беспартийных, достойных посланцев в высший орган государственной власти.

В этом номере нашей газеты наряду с рапортами о трудовых победах предоставляется слово начинающим авторам, которые в своих стихах в поэтической форме отмечают день выборов в Верховный Совет СССР. В публикуемом обзоре взято несколько стихотворений, написанных людьми

разных профессий. Каждый из них, отдавая силы и знания производству, свободное время посвящает любимому занятию — сочинению стихов, где прославляет труд и те великие права, которые дала советскому народу самая демократическая в мире Конституция СССР.

Учащийся городской школы рабочей молодёжи Л. Тришин называл своё стихотворение «Я голосую в первый раз». Его произведение, несмотря на ряд недостатков, выражает мысли и чувства молодого избирателя, впервые участвующего в голосовании. Он пишет:

Как нынче я доволен
днём рождения,
Какой счастливый этот час.
Я выборы встречаю
с нетерпением,
Сегодня голосую в первый раз.

Я сын Отчизны, преданный
народу.
За мир со всеми буду я стоять.
Мы не позволим задушить
свободу,

И не дадим войну вновь
разжигать.
В Совет Верховный выборы
сегодня.
Он праздничный и светлый,
этот день.
За верных кандидатов
всенародных,
За коммунизм я опускаю
буллетены!

В небольшом стихотворении рабочей горницекомбината Осинской Н., посвящённому выборам, говорится:

...К урне подходит юноша — ему
восемнадцать лет.
Голосую за партию, за Родину,
за наш Верховный Совет.
...С сердцем радостным в груди... отдал свой голос избиратель А. Г. Иванов. Эта строка, взятая из его стихотворения, посвящённого выборам, отражает те чувства радости, которые испытывает каждый советский человек,

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Выборы в народном

Китае

В связи с выборами в Верховный Совет СССР китайский журнал «Шиншишоуце» писал: «Вместе со всеми народами мира китайский народ испытывает сейчас, накануне выборов в Верховный Совет СССР, чувство величайшей радости и гордости, ибо эти выборы являются новым показателем преимуществ социалистического строя».

Советские люди, в свою очередь, радуются достижениям братского китайского народа и приветствуют успехи демократии, ярко проявившиеся в ходе выборов в органы народной власти Китайской Народной Республики. Эти выборы, начавшиеся в мае прошлого года, впервые в истории Китая являются действительно всеобщими. Избирать и быть избранными имеют право все граждане, достигшие 18 лет, за исключением ничтожной группы помещиков, не изменивших своей классовой принадлежности, контрреволюционеров и лиц, лишённых избирательных прав по суду, и умалишённых.

Вместе с тем выборы в Китае не являются полностью прямыми и тайными. В верховный орган власти выборы производятся делегатами, избранными на народных собраниях. При избрании в низовые органы власти голосование проводится открыто, поднятием руки, что вызвано наличием большого числа неграмотных. Существует разница в представительстве от городов и деревень, что необходимо для того, чтобы сохранить и укрепить руководящую роль рабочего класса в высших органах власти. Эти особенности избирательной системы призваны служить дальнейшему демократическому развитию страны и полному осуществлению вней принципов народовластия.

В настоящее время выборы в низовые органы народной власти в Китае в основном подходят к концу, и широко развернулись выборы в уездные собрания народных представителей. Выборы во Всеобщее собрание народных представителей, которое должно принять конституцию, утвердить пятилетний план

развития народного хозяйства страны и избрать правительство, будут проведены позднее.

Выборы, прошедшие в городах и деревнях, характеризовались высокой активностью избирателей. Примечательно, что в прежде отсталых провинциях, населённых национальными меньшинствами, процент участия в голосовании составляет от 80 до 95 процентов. В Пекине в выборах низовых органов народной власти участвовало 98 процентов всех избирателей. Китайский народ выбирает в органы власти достойнейших людей, лучших производственников и общественных деятелей.

Всеобщие выборы в Китайской Народной Республике демонстрируют торжество народной демократии и сплочение всего китайского народа вокруг его славной Коммунистической партии и Центрального народного правительства.

США создают очаг агрессии на Дальнем Востоке

Одновременно с созданием агрессивной армии в Западной Германии Соединённые Штаты предпринимают новые шаги по вооружению Японии, которую американская военщина стремится втянуть в свои авантюры на Дальнем Востоке. Этой цели служат заключённые на дне четырёх американо-японских соглашений. Важнейшим из них является так называемое «Соглашение о помощи в обеспечении взаимной безопасности».

В чём его смысл? До сих пор перевооружение Японии проводилось скрыто, под предлогом создания «корпуса национальной безопасности»; открытое перевооружение Японии запрещено японской конституцией. Сейчас американские монополии и связанные с ними японские правящие круги хотят проводить непринятое перевооружение Японии. По соглашению о «помощи в обеспечении взаимной безопасности» США передадут в течение ближайшего года Японии вооружения на 150 миллионов долларов, пре-

доставят 10 миллионов долларов на развитие японской военной промышленности и дадут ей заказы на 40 миллионов долларов. В Японии создаются современная армия, военно-воздушные силы, военно-морской флот. Организуется фактическое военное министерство. Командование в вооружённых силах строится по американскому образцу, чтобы облегчить превращение их в приданок американской армии. Предусматривается также возможность использования японских войск за пределами Японии без разрешения парламента, что выдаёт агрессивный характер новых вооружённых сил Японии.

Понимая это, японский народ усиливает борьбу против перевооружения Японии и против американо-японских соглашений. Оппозиция возникла даже в парламенте. Противники перевооружения подчёркивают, что новые американо-японские соглашения увеличивают международную напряжённость на Дальнем Востоке, втягивают Японию в американские агрессивные авантюры и противоречат интересам японского народа. Генеральный секретарь левой социалистической партии Вада характеризовал американо-японские соглашения, как широкое вмешательство США во внутренние дела Японии. «Соглашения, говорится в заявлении правой социалистической партии, явно нарушают японскую конституцию, подрывают независимость Японии, переводят японскую экономику на военные рельсы и ведут к подавлению демократических свобод». Председатель рабоче-крестьянской партии Курода заявил, что, если соглашения вступят в силу, Япония будет полностью закабалена Америкой.

С. ИВАНОВ.

Съезд японской рабоче-крестьянской партии

По сообщениям из Токио, 8 марта там открылся съезд японской рабоче-крестьянской партии. Съезд проходит под лозунгами: «Против перевооружения Японии», «За развитие торговых отношений между Японией и Китайской Народной Республикой», «За создание единого фронта борьбы против кабинета Иосида».

(ТАСС).

Редактор Т. А. ДЕМИДОВ.

Кинотеатр имени Крупской
Новый художественный фильм

Мастера русского балета

Клуб имени Ленина
Цветной художественный фильм

Максимка

Начало сеансов: в 9 часов утра, 2 часа дня, в 7 часов вечера.

Павлинка

Начало в 11 ч. утра, 5 и 8-30 час. вечера.